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7420yl 3.2ha 9] =4 & 5.6t & AASIAL, WHHlE 4.5ha
o] ol A & 7920 kg & AT EUTE 1a T AL o= Fo]
4 kg o §5U7?

@® 72, 1kg @ %2, 0.1kg ® ¥4, 0.01kg

@ T4, 1kg @‘ﬂ%ﬁ 0.1kg

B ‘

A2old 1a & AYAHEF : 3.2ha = 320a,
5.6t = 5600kg = 5600 = 320 = 17.5( kg)
Ayl 1a S A4 ¢ 4.5ha = 4504,
7920 + 450 = 17.6(kg)

wretA B 7F 1a & AJateFol

17.6 - 17.5 = 0.1(kg) B @&Uth




® 12ha @) 1200000 m?
@ 0.12km?2 @ 1200a

® 1200000000 cm?

~&B

GAE m? 2 FASNA gy

@ 12ha = 1200a = 120000 m?

® 0.12km? = (0.12 x 1000000) m? = 120000 m?
@ 1200a = 120000 m?

® 1200000000 cm? = 120000 m?

2N, O =0 =@ =0 < @YYtk




D 0.75km? @ 100m x 4000 cm
@80000a @ 25ha

® 100 m x 3000 cm

B

T 2o w92 1A A vt
@ 0.75km? = 75ha

@ 100m x 4000 cm = 4000 m2 = 0.4 ha
3 80000a = 800 ha,

@ 25ha

® 100m x 3000 cm = 3000 m? = 0.3 ha
B>0>@®>20>06




8. the FlA ol g 2 AL ok AU

D 0.04 km? @ 0.4ha ® 400a
@400000 m?2 ® 4ha

B

= e w9z 1AA vlas Hytt
@ 0.04km? = 4ha

® 400a = 4 ha

@ 400000 m? = 4000a = 40 ha




@ 540g°] 10000H]+= 5.4 tJUTh.
@350 kg+4.7 t=820kg

® 570000¢g + 0.043t = 613 kg

@ 5kg°] 100081 5t Yt

® 420kg 9] 100 v 42t YU Th

@350kg + 4.7t = 350 kg + 4700 kg = 5050 kg
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10. [ Rl Sz 42 g

9kg —» Dg
300g —» @kg

58t =Qkg=Dg
4600g = 4.6kg = Ot

@ 90000 @ 0.03 3 58000
@ 53000000 @0.0046

1kg =1000g , 1t = 1000kg , 1t = 1000000 g
@ 9000 @ 0.3 @ 5800 @ 5800000




11. &5 3 g2 A4S 1AL
@O 8000g = 8kg @ 0.4t =400kg
® 1300kg = 1.3t @o.m =170g

® 5630000 g = 5630 kg

1t = 1000 kg = 1000000 g
@ 0.17t = 170000 g




12, the WAl F Bol K e 22 ol AU

D 60+2.5 @)4.8+1.5 ® 8.64+0.48

@ 144+9.6 ® 26+3.25

B

@D 60 +2.5=600+25=24
@ 48+15=48+15=32
® 8.64 +0.48 = 864 + 48 = 18
@ 144 + 9.6 = 1440 ~ 96 = 15
® 26 + 3.25 = 2600 + 325 = 8




13. the % %ol 10 Heh 2 2 oL AYUAR?

D 20.3+2.9 @ 3.44+0.43 ® 17.29+1.9

@)2.754 = 0.27 ® 20+25

B

®203+29=203+29=7

@ 3.44+043 =344 +43 =38
®1729+19=1729+19=9.1
@ 2.754 +0.27 = 275.4 + 27 = 10.2
®20+25=200+25=28




14. ©& 3 Hol 12 Hoh 2 Z1& BF I2AQ,

@66.88+3.52 @2+0.16 ® 42.14+4.3

@ 62.16=-8.4 ® 16.02=3

B

@ 66.88 + 3.52 = 6688 + 352 = 19

@ 2+0.16 =200 + 16 = 12.5

® 4214 +43=4214+43=98

@ 62.16 +8.4=0621.6-84="74

® 16.02+3=5.34

mEtA 12 Bt 2 A2 @ 19, @ 12,5 YYtt.
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2,2, A FolA 29 0] gue sl siaaUth
Zo] glo] B 7Ps AL 42 LhEhiALL.
1 2 1 1 1
®; o3 o3 ©; 03
BE A9 4 371
27t 2o Yol | A9 4 : 1714
wie}A] 2t o) FHiol B 7k < AM,




16.

1olA] 97179] $:47F A7 7hE 9% FolA] B S Be ) Be
FE o] 527} 2.0 MG FH5 S 42 ERALS,
1 2 4 1 )
o5 o5 ®; o5 o5
(B= 359 =9
2 ol Bi4E= 2, 4, 6, 8 2 4714
wetA 2 of it g Tk v,




17. ZA912 & A RS W, 10] e Hs e 52 tehiAL,

1 1 1
@ 1 26 @ ® 3 ®
ZANE & AAL H Fok A5 0] Sl AU T F
AIE @ RS W, 10] L A9-9] S 1y eh nfebA

10] & 754E - gy,




HEAHQO £ :6x5+2=15
23t 2o Fulo]  H 9 41 1
a7} o] o] B 7P ¢

=




19, Foly o] 25 0] 47h, B P& 87, kgt 720|274, @
F&o) 37) Bol Uk of FHUAA & A AYE W, B
A0 ol ok} 28 o} A Faol e A5HL &
vhebd 28 the FA DEAS,
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1
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1 3 5 7 9
Or 95 @5 Wi O4
DEAQOI 4 :448+2+3=1T7

22 720} 8 o] g Ao 4

44+3=7

hey L




20.

Y FA] ol Azt 37K, vi7F 470, ol 77 o1 AFUH. I
SAE AL W, 22 AE 7S = HEHALL.

1 2 1 1 1
@g ®§ @5 @Z ©5
(RE A $) =3+4+7=14
(@& ARE 399 ) =7
fe) = _1_1
(%T‘:’.‘ﬂ% 7]-0/\6])_ 14_ 9
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